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Welk puzzelstukje past tussen de 2 puzzelstukjes hierboven zodat de sommen kloppen?
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John Kijkt door het raam.
Hij ziet de helft van alle kangoeroes in het park (zie plaatje).
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A. 12 B. 14 C. 16 D. 18 E. 20

Hoeveel kangoeroes zijn er in het park?
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2 glazen ramen zijn voor een deel zwart geverfd.
Ze worden allebei tegelijk over een poster geschoven.
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De plaatjes die dan achter een zwart vakje zitten, kan je niet zien.
Precies 1 plaatje is nog zichtbaar.
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Welk plaatje is dat?

A. B. ﬁ C. % p. WP E. “

Een foto van voetafdrukken wordt op zijn kop gedraaid.
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Welke voetafdrukken missen we in het tweede plaatje?
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Welk getal is verstopt achter de panda? @ @
A. 16 B. 18 C. 20 D. 24 E. 28

Fatima heeft per ongeluk de spiegel in stukken gebroken.

Hoeveel stukken hebben precies 4 zijden?

A.?2 B.3 C.4 D.5 E.6




7. Ditis een tabel met optellingen. + 1 7 2
6117|138
) 110
Welk getal hoort in het vakje met het vraagteken? ] .
A. 10 B. 11 C.12 D. 13 E. 15
8. Hiernaast zie je een ketting met 6 kralen. =
000000
Welke ketting is het?
A. ®0ee® B. ®%eoc® C. ®g0t® D. ®cc0® E. Oegec®
9. Op het plaatje zie je de voorkant van het huis van An.
De achterkant van haar huis heeft 3 ramen maar geen deur.
]
Wat ziet An als ze naar de achterkant van haar huis kijkt?
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10. 4 ronde snoepjes en 1 vierkant snoepje kosten samen evenveel als 3 vierkante snoepjes:
DOG  DOS + DOY + DO + DK =PI + DK DK
Wat is dan zeker ook waar?
A. EOQ = EDQ 1 rond en 1 vierkant snoepje zijn even duur
B. H:ﬁ= EOQ + EOQ + EOQ 1 vierkant snoepje kost net zoveel als 3 ronde snoepjes
C. bO% = H:ﬁ* H:Ié* H:ﬁ 1 rond snoepje kost net zoveel als 3 vierkante snoepjes
D. bO% = 9|:|§+ H:ﬁ 1 rond snoepje kost net zoveel als 2 vierkante snoepjes
E. 9D§= bOé + bOé 1 vierkant snoepje kost net zoveel als 2 ronde snoepjes
11. Een winkel verkoopt ballonnen in pakjes van 5, 10 of 25 stuks.
Marius wil precies 70 ballonnen kopen.
Wat is het kleinste aantal pakjes waarmee dat lukt?
A.3 B.4 C.5 D. 6 E.7
12. Eris een wedstrijd bij een zwembad. Eerst geven 13 kinderen zich op.

Daarna nog eens 19 kinderen.
Hoeveel kinderen moeten er nog bij om 6 even grote teams te kunnen maken?

A. 1 B.?2 C.3 D. 4 E.5




13. In een tabel staan getallen. Mary vindt een vierkant van 2 vakjes 1121113
breed en 2 vakjes hoog waarin het totaal van de getallen het grootst is. 211102
117(3]2
Wat is dat grootste totaal? 2111311
A. 11 B. 12 C.13 D. 14 E. 15
14. David wil 5 gerechten koken op 2 gaspitten.
De tijden die hij nodig heeft om de 5 gerechten te koken zijn:
40 minuten, 15 minuten, 35 minuten, 10 minuten, 45 minuten.
Hij mag een pan alleen van het vuur halen als het gerecht klaar is.
Wat is de kortste tijd waarin hij alle gerechten kan koken?
A. 60 minuten  B. 70 minuten €. 75 minuten D. 80 minuten  E. 85 minuten
15. Bob heeft papier gevouwen. Hij heeft daarna 1 gat gemaakt in het papier.
Toen heeft hij het papier uitgevouwen. In het plaatje zie je het resultaat. °
o
Hoe had Bob het papier gevouwen?
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16. Welk getal komt op de plaats van het vraagteken? X 4
+6
x0
A. 10 B. 11 C.12 D. 13 E. 14
17. Je ziet hier een gebouw van blokjes en de plattegrond van hetzelfde gebouw.
Op de plattegrond staat hoeveel blokjes er op elkaar gestapeld staan op die plek.
Op de plattegrond is inkt gevallen. ‘ |
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Hoeveel zijn de getallen onder de inkt samen?
A.3 B. 4 C.5 D. 6 E.7
18. George traint om 5 uur’s middags. De reis van zijn huis naar de bushalte duurt 5 minuten.

De busreis duurt 15 minuten. Vanaf de bushalte naar het veld duurt 5 minuten.

De bus gaat elke 10 minuten. De eerste bus vertrekt om 7:00 uur.

Hoe laat moet hij op zijn laatst thuis weg om precies op tijd te zijn?




19. Een kleine dierentuin heeft een olifant, een leeuw, een schildpad en een giraffe.
Emina wil een rondje lopen waarbij ze 2 dieren ziet.
Ze wil niet bij de leeuw beginnen.
Hoeveel verschillende rondjes kan ze lopen?
A.3 B.7 C.8
20. 4 broers hebben samen 11 koekjes gegeten.
1 van hen heeft precies 3 koekjes gegeten.
Elk van hen heeft minstens 1 koekje gegeten.
ledereen heeft een ander aantal gegeten.
3 van hen hebben samen precies 9 koekjes gegeten.
Hoeveel koekjes heeft de jongen gegeten die de meeste koekjes op heeft?
A.3 B.4 C.5 D. 6 E.7
21. In sommige vakjes in de figuur hiernaast stonden smileys. @ 2 270
In sommige andere vakjes heeft Zenna opgeschreven hoeveel smileys buren
zijn met dat vakje. 2 vakjes zijn buren als ze een zijde samen hebben. 4
Daarna heeft Zenna de smileys weggehaald. 2 3
1 1
Hoeveel smileys heeft Zenna weggehaald?
A.4 B.5 C.7 D. 8 E. 11
22. Mama heeft 10 zakken snoep.
In elke zak snoep zit een ander aantal snoepjes van 1 tot en met 10.
5 jongens krijgen elk 2 zakken.
Ahmed heeft nu 5 snoepjes, Bob 7 snoepjes, Charles heeft 9 snoepjes en Douwe heeft 15
snoepjes.
Hoeveel snoepjes kreeg Eran, de vijfde jongen?
A.9 B. 11 C. 13 D. 17 E. 19
23. Kate heeft 4 bloemen, 1 met 6 blaadjes, 1 met 7 blaadjes, 1 met 8 blaadjes en
1 met 11 blaadjes. Van 3 bloemen plukt Kate een blaadje.
Ze herhaalt dit een aantal keer waarbij ze steeds opnieuw 3 bloemen kiest.
Wat is het kleinste aantal blaadjes dat kan overblijven? i i
A. 1 B. 2 C.3 D. 4 E.5
24. Hoe lang is de trein?
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A.55m B. 115 m C.170m D. 220 m E.230m




